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MoynTyBaHW KNUEHTH,

Co ornep, Ha 3Ha4YUTeNHUTE BAMjaHuja Ha KOBU/-19 Bp3 rnobanHaTa cBETCKa MHAYCTPHja 1 €O
uen Aa Npoao/mKMMe Aa HyAuMe CUrypHa M BMCOKO-KBanuTeTHa ycnyra, 3a Bac v 3a Bawwure
KAMEHTK, Ha No4YeTok Ha mecel JyHu 2021 roguHa, Mpoaykuuja lMepcnekTMBa BoBeAe HOBU
LeHH 3a NneyaTerbeTo Ha PeKnamuTe. .

YiiTe of NOYeTOKOT Ha rnobanHaTta naHfemuja, NnpaBeBme Hanopu 3a Aa ja OAPHKUME LeHaTa,
afanTupajiyM ja cornacHO HOBWTE CNydyBarba, Kako WM COM1aCHO MOCTOjaHMTE MPOMEHM BO
KanauuTeToT 1 nobapysaukara. OBa e NnpuyMHaTa nopaau Koja bu cakane ga Be nHpopmupame
3a 3roNemyBarbe Ha LeHUTe NoYHyBajkv og 1em JyHu 2021 roamHa.

3ronemyBareTO Ha LEHWTE TM pednexkTUupa NpPoMeHuTe BO AMHAMWKata Ha nasapoT v BO
[LOCTanHOCTa Ha KanauuTeTMTE BO HalaTa Apasa. 3emajku ja BO npeasus Lenata coctojba Bo
HallaTa 3emja, BO CEKOj CErmMmeHT of, paboTerbeTo Ha KOMNaHWUTE, 3r0/1IeMYBatbeTO Ha UeHuTe e
MWHUManHo, og 1 espo.

Ja KopucTUMe oBaa MOXHOCT ga r1 obesbegyme cute MHpopmaumum WTo By ce notpebHy, 3a
[a rv HacouyuTe BaluuTe NPoLEecH Ha NNaHupake 3a cnegHaTa roguHa.

Mopgony, moxeTe Aa HajaeTe noseke MHGOPMaLMK:

Crapa ueHa: ) HoBa ueHa:

T1 =9 espa/naHen, T1 =10 eBpa/naHen
T2 = 18 eBpa/naHen, T2 = 19 espa/naxen
T3 =32 eBpa/naHen, T3 =33 espa/naxen

3a noseke uHdOpMauLMM OKoNy oBMe npomenu, Be monume KOHTaKTMpajTe ro Bawwuot
meHallep 3a npogaxba o Mpoaykuuja MepcnekTusa.

Co 3a/,0BONCTBO OuYeKyBame fa Be nogapume BO NOHAaTaMOLWHWOT PACT U ycnex Ha Bawara
KomnaHwuja 8o 2021 roaunHa.

Co noywmr,

Bnagumunp ATaHaCOBCKHM

Ynpasuren

Mpoaykuuja Nepcnexktusa JOOE/ Cronje




